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AKTUÁLIS

A Shell bejelentette, hogy a BMW AG a Shell vállalatot 
választotta BMW márkaszerviz-hálózatának egyetlen aján-
lott olajbeszállítójaként a BMW alábbi márkáihoz: BMW, 
BMW i, BMW M, MINI és BMW Motorrad.
2015 elejétől a Shell által gyártott prémium olajok több 
mint 3500, a BMW hálózatába tartozó forgalmazónál lesz-
nek elérhetőek, több mint 140 országban, így Magyarorszá-
gon is. Az együttműködés szerint a Shell gyártja és szállítja 
a BMW márkájú motorolajokat. A termékek megfelelnek 
a BMW legújabb motorolajokra vonatkozó specifikációi-
nak, felhasználva a Shell PurePlus-technológiáját. A Shell 
PurePlus-technológia áttörést jelent a motorolaj-fejlesztés-
ben. Ez egy szabadalmaztatott, gázból folyadékot előállító 

A Gazdasági Versenyhivatal a tisztességtelen piaci magatar-
tás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. 
törvény  43/C. §-a szerinti piacelemzést indít a magyar-
országi személy- és kishaszongépjármű-forgalmazás és 
-javítás piacai vizsgálatára.
A törvény 43/C. §-ának (1) bekezdése értelmében a Gazdasági 
Versenyhivatal a törvényben meghatározott feladatai hatéko-
nyabb és eredményesebb ellátása érdekében piacelemzést vé-
gezhet, amelynek keretében nyilvános információk, valamint 
önkéntes válaszadáson alapuló adatgyűjtés útján, szükség 
esetén külső szakértő vagy tanácsadó bevonásával felméri és 
elemzi az egyes piacok működését, a piaci folyamatokat és a 
piaci trendek alakulását, illetve egyes – több ágazatban vagy 
valamely ágazat meghatározott részében alkalmazott – piaci 
gyakorlatokat, továbbá ezeknek a versenyre és az üzletfelekre, 
így különösen a végső üzletfelekre gyakorolt hatását.
A Gazdasági Versenyhivatal a piacelemzés keretében tervezi 
megvizsgálni a személygépjárművek és kishaszongép-
járművek értékesítésével és szervizelésével kapcsolatos 
hálózatok jellemző kialakítását, illetve e hálózatok tekin-
tetében (gazdasági okokból, illetve a megváltozott jogsza-
bályi keretekre tekintettel) az elmúlt években esetlegesen 
végrehajtott változásokat, az elsődleges piac (értékesítés) 
és az utópiac (szervizelés) jellemzőinek egymásra gyako-
rolt hatását, a márkák közötti és márkán belüli verseny 

A GVH-piacelemzés végez a személy- és kishaszongépjár-
mű-forgalmazás és -javítás területén

jellemzőit. A Gazdasági Versenyhivatal a piacelemzés során 
különös figyelmet fordít a gépjármű-autópiacokon fennálló 
verseny kereteinek és esetleges akadályainak vizsgálatára, a 
garanciális javítások és a pótalkatrészekhez való hozzáférés 
kérdésére, illetve a független javítóműhelyek által kifejtett 
versenynyomás jellemzőire.
A piacelemzés során a Gazdasági Versenyhivatal adatké-
réssel keresi fel a jelentősebb magyarországi gépjárműim-
portőröket (vezérképviseleteket), a gépjárművek értékesíté-
sét és utópiaci szolgáltatásokat végző vállalkozásokat, illetve 
az őket képviselő érdek-képviseleti szervezeteket, a piaci 
viszonyokkal kapcsolatban információval rendelkező ható-
ságokat és más állami szerveket, továbbá személyes kon-
zultációt tart és piackutatást végez. A piacelemzés eredmé-
nyeként a Gazdasági Versenyhivatal a vizsgált kérdéseket, 
a piacelemzés során feltárt tényeket és megállapításokat, 
az esetlegesen szükségesnek mutatkozó további intézke-
déseket, valamint az alkalmazott módszertant bemutató 
tanulmányt készít, amelyet honlapján közzétesz.
A piacelemzéssel kapcsolatos észrevételeket a Gazdasági 
Versenyhivatal – általános elérhetőségei mellett – az alábbi 
e-mail címen várja: piacelemzes-gepjarmu@gvh.hu.
A piacelemzési tanulmányt 2015 decemberében teszik közzé.
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(GTL) eljárás, amely több mint 40 év kutatómunka eredmé-
nyeképpen jött létre, és amely a természetes gázt kristály-
tiszta alapolajjá alakítja. Az alapolaj gyártása Katarban, a 
Pearl GTL gyárában történik, a Katar Petroleum és a Shell 
együttműködésének keretében. A Shell PurePlus techno-
lógiájával gyártott alapolaj kiváló minőségű API Group 
III szintetikus alapolaj. Ez az innovatív összetevő kiváló 
molekuláris szerkezetet garantál, amely hozzájárul a motor 
élettartamának növeléséhez, csökkenti a karbantartási 
költségeket és az olajfogyasztást, egyensúlyban tartja az 
üzemanyag-fogyasztást, és nagyobb fokú tisztaságot bizto-
sít. (A GTL-technológiát az Autótechnikában hamarosan 
részletesen ismertetjük.) n


